

ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРЕЗИДИУМ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 5 декабря 2024 г. № 127-Р1

О некоторых вопросах формирования и реализации регионального проекта «Жилье» на территории Донецкой Народной Республики

В соответствии с пунктом 74 Положения об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 31 октября 2018 года № 1288 «Об организации проектной деятельности в Правительстве Российской Федерации», руководствуясь Законом Донецкой Народной Республики от 29 сентября 2023 года № 1-РЗ «О Правительстве Донецкой Народной Республики»:

1. Уполномочить:

Заместителя Председателя Правительства Донецкой Народной Республики Бердникова Дмитрия Викторовича на осуществление функций и полномочий куратора регионального проекта «Жилье (Донецкая Народная Республика)»;

Заместителя Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Донецкой Народной Республики Жуковского Максима Михайловича на осуществление функций и полномочий руководителя регионального проекта «Жилье (Донецкая Народная Республика)» (далее – руководитель регионального проекта);

Директора Департамента инфраструктурных проектов Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Донецкой Народной Республики Ступницкую Ольгу Александровну на осуществление функций и полномочий администратора регионального проекта «Жилье (Донецкая Народна Республика)».

- 2. Наделить Министра строительства заместителя жилищнокоммунального хозяйства Донецкой Народной Республики Жуковского Максима Михайловича правом на заключение Соглашения о реализации «Жилье Народная Республика)» регионального проекта (Донецкая Донецкой Народной Республики (далее – Соглашение), территории подписание дополнительных соглашений o внесении изменений на Соглашение, также формирование утверждение отчетов, a на И предусмотренных Соглашением.
- 3. Руководителю регионального проекта обеспечить формирование паспорта регионального проекта «Жилье (Донецкая Народная Республика)» в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».
 - 4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Правительства

Е.А. Солнцев